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アンケート概要
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■⽬的
• 将来を担う中学⽣（村⽴北中城中学校 学⽣（1〜3年⽣）に対して、村の将来のまちづくりに期待する事項などの設問を中⼼に、

アンケート調査を実施する。

■期間
• 実施期間：令和６年１⽉31⽇（⽔）まで

■調査⽅法
WEBアンケート（Microsoft Forms）

■回収数
• アンケート回答：合計404件（回収率：76.7％）

1年⽣：189⼈
2年⽣：166⼈
3年⽣：172⼈

計：527⼈
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アンケート結果総評

2

参考⾴内容項⽬

P4、10 全体では、１位「わからない（66％）」、「住みたい（21％）」、「住みたくない（13％）」.
 居住地別にみると、中部・東部・北部地域では、「住みたい」の割合が２割程度と概ね同等となっている。
 ⼀⽅で、南部地域では、「住みたい」の割合が14％と他地域と⽐較して低い。

将来、北中城村に
住みたいか
（問３）

P5、
11~12

 １位「⾳楽・アニメ・美術系（16％）」、２位「レジャー・スポーツ系（16％）」、３位「医療・看護・リハビリ系（14％）」。
 【参考】⾼校⽣アンケートでは、１位「医療・看護・リハビリ系（19％）」、２位「美容・理容・エステ系（18％）」、３位

「語学・国際・旅⾏・ホテル・観光系（16％）」と、⼤きく傾向が異なっている。
将来就きたい仕事

（問４）

P6 １位「家で動画やゲーム（22％）」、２位「クラブや部活動（22％）」、３位「学習塾や習い事（17％）」。放課後の過ごし⽅
（問５）

P6 １位「⾃分の家（73％）」、２位「ショッピングセンター（9％）」。⽇頃過ごす場所
（問６）

P7、
13~14

 １位「スポーツができる施設や広場（53％）」、２位「勉強や読書ができる場所（35％）」、３位「ゲームセンター
（24％）」、４位「⾃由にパソコンが利⽤できる施設（23％）」。

 居住地別にみると、北部地域では「⿂や昆⾍など⾃然と触れ合える場所」、南部地域では「ゲームセンター」「スポーツがで
きる施設や広場」の割合が他地域と⽐較して⾼い。

⽇常どんな場所が
欲しいか（問７）

P8、
15~16

 １位「緑や海などの⾃然が豊か（41％）」、２位「⼤型商業施設があり買い物等に便利（24％）」、３位「⾼齢者が
元気に過ごしている（14％）」。

 居住地別にみると、中部地域では「固有の伝統や⽂化を持っている」、北部地域では「⼤型商業施設があり買い物等に
便利」の割合が他地域と⽐較して⾼い。

北中城村の
よい所

（問８）

P9、
17~18

 １位「すべての⼈が安⼼して暮らせるむら（32％）」、２位「緑や海など⾃然が豊かなむら（32％）」、３位「スポーツ・レ
クリエーションが盛んなむら（25％）」。

 居住地別の１位をみると、中部・東部地域では「すべての⼈が安⼼して暮らせるむら」、北部地域では「スポーツ・レクリエー
ションが盛んなむら」、南部地域では「緑や海など⾃然が豊かなむら」の割合が他地域と⽐較して⾼い。

 【参考】村⺠アンケートでは、１位「すべての⼈が安⼼して暮らせるむら（62％）」、２位「道路が整備されアクセスのよいむ
ら（42％）」、３位「災害に強く犯罪の少ない安全安⼼なむら（37％）」と、２位以降の傾向が異なっている。

 【参考】⾼校⽣アンケートでは、１位「スポーツ・レクリエーションが盛んなむら（33％）」、２位「緑や海など⾃然が豊かなむ
ら（30％）」、３位「観光・商⼯業が盛んなむら（28％）」。

北中城村に望む
将来像

（問９）

49.0% 48.8% 2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性別

２.⼥性 １.男性 ３.回答しない

n=404

アンケート結果（Ⅰ．あなたご自身のことについて）
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（１） 性別
• 「⼥性」49％、「男性」48.8％、「回答しな
い」2.2％となっている。

• 「島袋・⽐嘉」35.4％、「喜舎場」18.5％、
「安⾕屋」14.8％の3⾏政区で半数を占める。

（２） 居住地域

６.島袋・⽐嘉, 
35.4%

１.喜舎場, 
18.5%

10.安⾕屋, 
14.8%

３.熱⽥, 
14.5%

２.仲順, 
12.5%

14.美崎, 7.1%

15.ライカム, 
6.7%

７.屋宜原, 
5.7%

11.荻道, 5.1%

４.和仁屋, 
4.4%

13.北中城団
地, 3.7%

５.渡⼝, 3.0%
９.⽯平, 2.0%

12.⼤城, 2.0%

８.瑞慶覧, 0.7%

居住地域

n=404
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アンケート結果（Ⅰ．あなたご自身のことについて）
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（３） 将来、北中城村に住みたいか

• 「住みたい」20.5％、「住みたくない」12.9％、6割以上が「わからない」と回答している。

20.5% 12.9% 65.6% 1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

将来、北中城村に住みたいか

①住みたい ➁住みたくない ③わからない ④その他

n=404
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5.0% 4.5% 4.5% 4.2% 4.0% 3.7% 3.7%
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将来就きたい仕事
n=403

• 1位「⾳楽・アニメ・美術系」16.1％
• 2位「レジャー・スポーツ系」15.1％
• 3位「医療・看護・リハビリ系」14.4％
• 4位「ゲーム・コンピュータ・IT系」13.6％
• 5位「美容・理容・エステ系」12.4％
• 「未定」も4.5％を占める。

（４） 将来就きたい仕事（複数回答）

アンケート結果（Ⅰ．あなたご自身のことについて）

5
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（５） 放課後の過ごし方（複数回答）

• 「家で動画やゲーム」「クラブや部活動」22％
• 「学習塾や習い事」17％

• 「⾃分の家」が73%と過半数を占める。
• 次いで「ショッピングセンター」9％

（６） 日頃過ごす場所（複数回答）

アンケート結果（Ⅱ．居場所について）
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４.家で動画やゲーム
22%

１.クラブや部活動
22%

３.学習塾や習い事（そ
ろばん、ピアノなど）

17%

５.勉強（宿題など）
16%

２.友達と遊ぶ
15%

６.家事などの親の⼿伝
い
8%

放課後の過ごし⽅

n=404

１.⾃分の家
73%

６.ショッピングセン
ター
9%

２.友達の家
5%

３.近くの公園や空
き地
5%

５.海などの⾃然の
ある場所

3%

４.ゲームセンター
3%

７.その他
2%

⽇頃過ごす場所

n=404

（７） 日常でどんな場所が欲しいか（複数回答）

• 「スポーツができる施設や広場」が過半数を占める。
• 次いで、「勉強や読書ができる場所」が34.6％。
• 「ゲームセンター」と「⾃由にパソコンが利⽤できる施設」が同程度。

アンケート結果（Ⅱ．居場所について）
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52.7%

34.6%

23.9%

23.1%

13.0%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

２.スポーツができる施設や広場

４.勉強や読書ができる場所

３.ゲームセンター

５.⾃由にパソコンが利⽤できる施設

１.⿂や昆⾍など⾃然と触れ合える場所

６.その他

⽇常でどんな場所が欲しいか n=376
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40.8%

23.5%

19.6%

14.9%

13.6%

12.6%

12.6%

11.6%

11.4%

6.4%

5.9%

2.2%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

４.緑や海などの⾃然が豊か

６.⼤型商業施設があり買い物等に便利

８.⾼齢者が元気に過ごしている

３.固有の伝統や⽂化を持っている

７.イベントや地域⾏事等が多い

１.道路や公園等が必要な場所に整備されている

10.災害に強く犯罪も少ない

12.わからない

５.魅⼒的な観光地がある

２.⾼速道路や⼤きな幹線道路がありアクセスがよい

９.若い世代が元気に過ごしている

11.⾃治会やコミュニティ等地域の繋がりが強い

13.その他

北中城村のよいと思うところ（2つまで選択）
n=404
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（８） 北中城村のよいと思うところ（複数回答）

• 1位「緑や海などの⾃然が豊か」（40.8％）
• 2位「⼤型商業施設があり買い物等に便利」（23.5％）
• 3位「⾼齢者が元気に過ごしている」（19.6％）

アンケート結果（Ⅲ．北中城村について）

アンケート結果（Ⅲ．北中城村について）
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• 1位「⼦ども、⾼齢者、障がい者も含めてすべての⼈が安⼼して暮らせるむら」（32.2％）
• 2位「緑や海など⾃然が豊かなむら」（31.7％）
• 3位「スポーツ・レクリエーションが盛んなむら」（24.8％）

（９） 北中城村に望む将来像（複数回答）

32.2%

31.7%

24.8%

23.0%

22.3%

21.0%

18.6%

15.3%

14.6%

12.1%

10.1%

4.2%

3.0%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40%

１０.すべての⼈が安⼼して暮らせるむら

４. 緑や海など⾃然が豊かなむら

８. スポーツ・レクリエーションが盛んなむら

７. 安定した職場があるむら

１２. 災害に強く犯罪の少ない安全安⼼なむら

３. 伝統⽂化を⼤切にする歴史あるむら

１. 計画的に市街地が整備されたむら

５. 観光・商⼯業が盛んなむら

２. 道路が整備されアクセスのよいむら

９. ⼦育て環境が充実したむら

１１. 教育に⼒を⼊れたむら

１３. ⾃治会などコミュニティ活動や地域活動が盛んなむら

６. 農林⽔産業が盛んなむら

１４. その他

北中城村に望む将来像（3つまで選択）
n=404
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アンケート結果（Ⅳ．居住地域によるクロス集計）
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（１） 居住地域別にみる定住意思

22.8%

22.7%

20.8%

14.1%

8.7%

14.4%

18.8%

4.2%

68.5%

61.9%

59.0%

81.7%

1.0%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中部地域

東部地域

北部地域

南部地域

居住地域別にみる定住意思

①住みたい ➁住みたくない ③わからない ④その他

• 南部地域で「住みたい」と回答している割合がやや少なく、14.1％。他地域は約2割超となる。
• ⼀⽅、北部地域で「住みたくない」と回答が18.8％と、他地域よりやや割合が⾼い。

合計④その他③わからない➁住みたくない①住みたい項⽬
92 0 63 8 21 票中部地域 100.0%0.0%68.5%8.7%22.8%％
97 1 60 14 22 票東部地域 100.0%1.0%61.9%14.4%22.7%％

144 2 85 27 30 票北部地域 100.0%1.4%59.0%18.8%20.8%％
71 0 58 3 10 票南部地域 100.0%0.0%81.7%4.2%14.1%％

404 3 266 52 83 票合計 400.0%2.4%271.1%46.1%80.4%％

アンケート結果（Ⅳ．居住地域によるクロス集計）
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• 中部地域：1位「美容・理容・エステ系」9.7％ 2位「医療・看護・リハビリ系」「保育・福祉・教育系」8.6％
• 東部地域：1位「⾳楽・アニメ・美術系」10.3％ 2位「医療・看護・リハビリ系」「保育・福祉・教育系」9.7％
• 北部地域：1位「レジャー・スポーツ系」11.5％ 2位「ゲーム・コンピュータ・IT系」11.1％「⾳楽・アニメ・美
術系」9.8％

• 南部地域： 1位「⾳楽・アニメ・美術系」13.2％ 2位「ゲーム・コンピュータ・IT系」「デザイン・ファッション
系」9.6％

（２） 居住地域別にみる将来希望する職業（複数回答）

5.7%

8.0%
8.6%
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4章-3-6



アンケート結果（Ⅳ．居住地域によるクロス集計）
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合計南部地域北部地域東部地域中部地域項⽬
6515241610票４.⾳楽・アニメ・美術系 39.0%13.2%9.8%10.3%5.7%％
648281414票19.レジャー・スポーツ系 35.5%7.0%11.5%9.0%8.0%％
588201515票１.医療・看護・リハビリ系 33.5%7.0%8.2%9.7%8.6%％
551127107票12.ゲーム・コンピュータ・IT系 31.2%9.6%11.1%6.5%4.0%％
549141417票10.美容・理容・エステ系 32.4%7.9%5.7%9.0%9.7%％
504161515票２.保育・福祉・教育系 28.3%3.5%6.6%9.7%8.6%％
43616813票７.公務員・法律・政治・保安系 24.4%5.3%6.6%5.2%7.4%％
421171113票９.デザイン・ファッション系 27.0%9.6%2.9%7.1%7.4%％
3251755票11.動物・環境・バイオ・⾃然系 17.4%4.4%7.0%3.2%2.9%％
30310710票３.語学・国際・旅⾏・ホテル・観光系 17.0%2.6%4.1%4.5%5.7%％
265786票８.栄養・調理・製菓系 15.8%4.4%2.9%5.2%3.4%％
2411355票５.芸能・インフルエンサー系 12.3%0.9%5.3%3.2%2.9%％
204547票17.建築・設計・インテリア系 12.1%3.5%2.0%2.6%4.0%％
185616票21.起業して社⻑ 10.9%4.4%2.5%0.6%3.4%％
185454票未定 11.5%4.4%1.6%3.2%2.3%％
161744票22.その他 8.6%0.9%2.9%2.6%2.3%％
173446票13.事務・⾦融系 10.3%2.6%1.6%2.6%3.4%％
151446票15.営業・販売系 8.5%0.9%1.6%2.6%3.4%％
155712票18.⾃動⾞・機械・電気系 9.0%4.4%2.9%0.6%1.1%％
91134票16.企画・調査・イベント系 5.5%0.9%0.4%1.9%2.3%％
61212票６.マスコミ・情報通信系 3.5%0.9%0.8%0.6%1.1%％
61302票14.運輸・運送・航空系 3.2%0.9%1.2%0.0%1.1%％
41201票20.職⼈・農林⽔産業系 2.3%0.9%0.8%0.0%0.6%％
10001票無回答 0.6%0.0%0.0%0.0%0.6%％

688114244155175票合計 400.0%100.0%100.0%100.0%100.0%％

アンケート結果（Ⅳ．居住地域によるクロス集計）
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• 他地域と⽐較して、
• 北部地域にて「⿂や昆⾍など⾃然と触れ合える場所」の割合がやや⾼い。
• 南部地域にて「ゲームセンター」「⾃由にパソコンが利⽤できる施設」の割合が⾼い。

（３） 居住地域別にみる日常でどんな場所が欲しいか（複数回答）

32.8%

33.6%

35.8%

26.4%

24.4%

23.3%

18.1%

22.7%

13.7%

13.7%

13.5%

20.9%

13.0%

14.4%

13.5%

18.2%

3.1%

7.5%

11.6%

8.2%

5.3%

1.4%

3.7%

0.9%

7.6%

6.2%

3.7%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中部地域

東部地域

北部地域

南部地域

居住地域別にみる⽇常でどんな場所が欲しいか

２.スポーツができる施設や広場 ４.勉強や読書ができる場所

３.ゲームセンター ５.⾃由にパソコンが利⽤できる施設

１.⿂や昆⾍など⾃然と触れ合える場所 ６.その他

無回答
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合計南部地域北部地域東部地域中部地域項⽬
19829774943票

２.スポーツができる施設や広場
128.6%26.4%35.8%33.6%32.8%％

13025393432票
４.勉強や読書ができる場所

88.6%22.7%18.1%23.3%24.4%％
9023292018票

３.ゲームセンター
61.8%20.9%13.5%13.7%13.7%％

8720292117票
５.⾃由にパソコンが利⽤できる施設

59.0%18.2%13.5%14.4%13.0%％
49925114票

１.⿂や昆⾍など⾃然と触れ合える場所
30.4%8.2%11.6%7.5%3.1%％

181827票
６.その他

11.3%0.9%3.7%1.4%5.3%％
3038910票

無回答
20.2%2.7%3.7%6.2%7.6%％

602110215146131票
合計

400.0%100.0%100.0%100.0%100.0%％

アンケート結果（Ⅳ．居住地域によるクロス集計）
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• 全地域で1位「緑や海などの⾃然が豊か」となっている。
• 他地域と⽐較して、
• 中部地域で「固有の伝統や⽂化を持っている」の割合が⾼い。
• 北部地域で「⼤型商業施設があり買い物等に便利」の割合が⾼い。

（４） 居住地域別にみる北中城村のよいところ（複数回答）

21.6%

27.6%

20.2%

25.4%

11.7%

11.2%

17.7%

10.0%

13.6%

11.8%

9.7%

10.0%

11.1%

7.1%

8.5%

6.9%

8.0%

8.2%

7.7%

6.9%

4.9%

8.2%

6.5%

10.0%

11.7%

5.3%

4.0%

10.0%

5.6%

5.9%

9.3%

3.8%

4.3%

7.6%

7.3%

6.2%

3.7%

1.2%

4.4%

5.4%

1.9%

3.5%

3.6%

4.6%

1.2%

1.8%

1.2%

0.8%

0.6%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中部地域

東部地域

北部地域

南部地域

居住地域別にみる北中城村のよいところ

４.緑や海などの⾃然が豊か ６.⼤型商業施設があり買い物等に便利
８.⾼齢者が元気に過ごしている ３.固有の伝統や⽂化を持っている
７.イベントや地域⾏事等が多い １.道路や公園等が必要な場所に整備されている
10.災害に強く犯罪も少ない 12.わからない
５.魅⼒的な観光地がある ２.⾼速道路や⼤きな幹線道路がありアクセスがよい
９.若い世代が元気に過ごしている 11.⾃治会やコミュニティ等地域の繋がりが強い
13.その他
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合計南部地域北部地域東部地域中部地域項⽬
16533504735票４.緑や海などの⾃然が豊か

94.8%25.4%20.2%27.6%21.6%％
9513441919票６.⼤型商業施設があり買い物等に便利

50.6%10.0%17.7%11.2%11.7%％
7913242022票８.⾼齢者が元気に過ごしている

45.0%10.0%9.7%11.8%13.6%％
609211218票３.固有の伝統や⽂化を持っている

33.6%6.9%8.5%7.1%11.1%％
559191413票７.イベントや地域⾏事等が多い

30.8%6.9%7.7%8.2%8.0%％
511316148票１.道路や公園等が必要な場所に整備され

ている 29.6%10.0%6.5%8.2%4.9%％
511310919票10.災害に強く犯罪も少ない

31.1%10.0%4.0%5.3%11.7%％
47523109票12.わからない

24.6%3.8%9.3%5.9%5.6%％
46818137票５.魅⼒的な観光地がある

25.4%6.2%7.3%7.6%4.3%％
2671126票２.⾼速道路や⼤きな幹線道路がありアク

セスがよい 14.7%5.4%4.4%1.2%3.7%％
246963票９.若い世代が元気に過ごしている

13.6%4.6%3.6%3.5%1.9%％
91332票11.⾃治会やコミュニティ等地域の繋がりが

強い 5.0%0.8%1.2%1.8%1.2%％
20011票13.その他

1.2%0.0%0.0%0.6%0.6%％
710130248170162票合計 400.0%100.0%100.0%100.0%100.0%％

アンケート結果（Ⅳ．居住地域によるクロス集計）
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（５） 居住地域別にみる北中城村に望む将来像（複数回答）

14.3%

14.4%

12.3%

15.2%

13.8%

12.0%

12.3%

17.5%

8.5%

9.3%

13.2%

9.9%

12.1%

11.6%

6.3%

11.7%

9.8%

11.1%

8.1%

9.9%

9.4%

12.0%

8.1%

6.4%

6.3%

6.5%

10.5%

7.0%

7.1%

6.5%

4.8%

9.4%

4.9%

4.6%

8.4%

5.8%

7.6%

4.2%

5.7%

2.3%

3.6%

5.1%

5.4%

2.3%

0.4%

1.4%

3.6%

0.6%

1.3%

1.4%

0.9%

1.8%

0.9%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中部地域

東部地域

北部地域

南部地域

居住地域別にみる北中城村に望む将来像

１０. すべての⼈が安⼼して暮らせるむら ４. 緑や海など⾃然が豊かなむら
８. スポーツ・レクリエーションが盛んなむら ７. 安定した職場があるむら
１２. 災害に強く犯罪の少ない安全安⼼なむら ３. 伝統⽂化を⼤切にする歴史あるむら
１. 計画的に市街地が整備されたむら ５. 観光・商⼯業が盛んなむら
２. 道路が整備されアクセスのよいむら ９. ⼦育て環境が充実したむら
１１. 教育に⼒を⼊れたむら １３. ⾃治会などコミュニティ活動や地域活動が盛んなむら
６. 農林⽔産業が盛んなむら １４. その他

• 中部・東部地域：1位「すべての⼈が安⼼して暮らせるむら」
• 北部地域：1位「スポーツ・レクリエーションが盛んなむら」
• 南部地域： 1位「緑や海など⾃然が豊かなむら」
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合計南部地域北部地域東部地域中部地域項⽬
13026413132票１０. すべての⼈が安⼼して暮らせるむら 56.2%15.2%12.3%14.4%14.3%％
12830412631票４. 緑や海など⾃然が豊かなむら 55.7%17.5%12.3%12.0%13.8%％
10017442019票８. スポーツ・レクリエーションが盛んなむら 40.9%9.9%13.2%9.3%8.5%％
9320212527票７. 安定した職場があるむら 41.6%11.7%6.3%11.6%12.1%％
9017272422票１２. 災害に強く犯罪の少ない安全安⼼なむら 39.0%9.9%8.1%11.1%9.8%％
8511272621票３. 伝統⽂化を⼤切にする歴史あるむら 36.0%6.4%8.1%12.0%9.4%％
7512351414票１. 計画的に市街地が整備されたむら 30.3%7.0%10.5%6.5%6.3%％
6216161416票５. 観光・商⼯業が盛んなむら 27.8%9.4%4.8%6.5%7.1%％
5910281011票２. 道路が整備されアクセスのよいむら 23.8%5.8%8.4%4.6%4.9%％
49419917票９. ⼦育て環境が充実したむら 19.8%2.3%5.7%4.2%7.6%％
41418118票１１. 教育に⼒を⼊れたむら 16.4%2.3%5.4%5.1%3.6%％
1711231票１３. ⾃治会などコミュニティ活動や地域活動が

盛んなむら 6.0%0.6%3.6%1.4%0.4%％
123333票６. 農林⽔産業が盛んなむら 5.4%1.8%0.9%1.4%1.3%％
30102票１４. その他 1.2%0.0%0.3%0.0%0.9%％

944171333216224票合計 400.0%100.0%100.0%100.0%100.0%％
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